



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
**GRAD RIJEKA**  
**GRADONAČELNIK**

KLASA: 023-01/10-04/63

URBROJ: 2170/01-15-00-10-1

Rijeka, 12. 07. 2010.

**GRADSKOM VIJEĆU GRADA RIJEKE**  
**- n/r predsjedice**

**Predmet: Potpisivanje sporazuma o bratimljenju s kineskim gradom Qingdaom**



**DONAČELNIK**

**Vojko OBERSNEL**

Godine 1998. Rijeku je posjetila delegacija kineskog lučkog grada Qingdaoa (7 milijuna stanovnika na površini od 10.654 km<sup>2</sup>) iz pokrajine Shandong. U slijedu dobrih odnosa s Narodnom Republikom Kinom i posredstvom veleposlanstava obaju zemalja, 7. lipnja 1998. godine prilikom posjete delegacije Grada Qingdao Rijeci potpisano je Pismo o namjeri uspostave prijateljskih odnosa između dvaju lučkih gradova. Godinu dana kasnije, Qingdao je posjetio riječki gradonačelnik na čelu grupe tadašnjih gospodarstvenika, kojom je prilikom 11. srpnja 1999. godine potpisan i Sporazum o uspostavi prijateljstva.

Od tada je realiziran velik broj međusobnih kontakata, razmjena delegacija te sudjelovanja na više gradskih manifestacija, čime se prijateljska suradnja svake godine produbljuje.

Od 15. do 24. svibnja 2004. godine delegacija Grada Rijeke na čelu sa zamjenicom gradonačelnika zaduženom za poduzetništvo sudjelovala je na Međunarodnom pomorskom sajmu u Qingdaou. U delegaciji Grada Rijeke predstavili su se Lučka uprava Rijeke, Luka Rijeka te Hrvatski drvni promotivni centar.

Delegacija Grada Rijeke predvođena gradonačelnikom Obersnelom i predsjednicom Gradskoga vijeća Doroteom Pešić Bukovac, u travnju 2006. godine posjetila je Qingdao. U Qingdaou ih je primio gradonačelnik gospodin Xia Geng sa svojim suradnicima. Bilo je riječi o osadašnjoj suradnji dvaju gradova te o mogućnostima njena intenziviranja u području sporta, kulture i gospodarstva.

U srpnju iste godine riječka je delegacija boravila u Qingdaou i sudjelovala na Međunarodnom sajmu elektrotehničkih proizvoda. Uz službenu delegaciju Grada Rijeke u ovaj posjet uključeni su i predstavnici riječkih tvrtki iz ovoga područja gospodarstva. Riječka delegacija susrela se s vodećim osobama gradske uprave Qingdao.

U rujnu 2006. delegacija Qingdao na čelu s tamošnjim gradonačelnikom g. Xia Geng-om, boravila je u Rijeci.

Na poziv gradonačelnika prijateljskog kineskog grada Qingdao g. Xia Genga, gradonačelnik Obersnel sudjelovao je na ceremoniji otvaranja olimpijskoga programa u jedrenju. Naime, prijateljski grad Qingdao, jedan je od 6 gradova sudomaćina koji su zajedno s Pekingom, bili domaćini 29. Olimpijskih igara u kolovozu 2008. godine. Tom prigodom još su se jednom susrela obojica gradonačelnika i razgovarala o daljnjoj suradnji dvaju gradova

U tom smislu, cijeneći dosadašnju kvalitetnu i vrlo aktivnu suradnju Qingdao je pisanim putem predložio da razinu odnosa s Rijekom s "prijateljskih" (friendly cities) preinače u "sestrinske" (sister cities). Predloženo je, nadalje, da se svečanost potpisivanja Ugovora o bratimljenju potpiše tijekom manifestacije *Forum 2010 – Susret gradonačelnika olimpijskih jedriličarskih gradova i Međunarodni jedriličarski susret* najavljene za kolovoz ove godine u Qingdaou. Na navedenom skupu razmjenjivat će se iskustva gradova u organizaciji velikih jedriličarskih sportskih manifestacija i razvoju sportskoga turizma, a sve na temeljima održivog razvoja. Istovremeno će biti održan i "*2010 Qingdao International Sailing Week*" (Međunarodni tjedan jedrenja u Qingdaou, 2010.).

Temeljem navedenoga predlaže se Gradskome vijeću Grada Rijeke da donese sljedeći zaključak:

**Prihvća se inicijativa kineskoga grada Qingdao da se razina prijateljskih odnosa s Gradom Rijekom podigne na razinu sestrinskih odnosa te se daje ovlast gradonačelniku da u ime Grada Rijeke potpiše Sporazum o sestrinskim odnosima Grada Rijeke i Grada Qingdao.**